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Tým IES ve složení Filip Klaban, Jonáš Střelec a Marek Velíšek vyhrál PwC Consulting
Challenge 2026. Studenti Institutu ekonomických studií FSV UK soutěžící pod názvem
MaratonIES uspěli v konkurenci dalších 21 týmů a získali finanční odměnu 75 000 Kč.

Účast v PwC Consulting Challenge představuje pro studenty cennou praktickou zkušenost.
Soutěžícím nabízí příležitost vyzkoušet si práci konzultanta na aktuální case study. Své návrhy
mohou průběžně konzultovat s managementem dané společnosti i odborníky z PwC. Na zpracování
řešení mají studenti tři dny, poté je vybráno pět nejlepších týmů postupujících do velkého finále, kde
své návrhy prezentují odborné porotě. Soutěž je určena studentům vysokých škol a čerstvým
absolventům v týmech o dvou až čtyřech členech.

Zadáním letošní PwC Consulting Challenge bylo navrhnout růstovou strategii pro společnost
RunCzech, největšího pořadatele běžeckých akcí v Česku. Akcí RunCzech se každoročně účastní až
100 000 běžců z více než 120 zemí. Jedná se o jedny z nejprestižnějších závodů v Evropě se silnou
běžeckou komunitou a velkým společenským dopadem. Úkolem soutěžících bylo navrhnout růstovou
strategii zaměřenou nejen na zvýšení počtu běžců, ale také na iniciativy a projekty podporující rozvoj
celého běžeckého prostředí.

A jak svou účast v soutěži hodnotí samotní studenti?

Filip Klaban - 3. ročník Bc. Ekonomie a finance

„Jsem hrdý na náš tým, protože jsme do soutěže dali hodně úsilí, a mám radost, že se to podařilo
přetavit ve vítězství. Bylo velice přínosné osvěžit naše prezentační schopnosti, na což není v rámci
běžné výuky tolik času.”

Jonáš Střelec - 2. ročník Bc. Ekonomie a finance

„I když o consultingu do budoucna neuvažuji, byla pro mě možnost vyzkoušet si práci konzultanta na
reálném případě velmi zajímavá.”

Marek Velíšek - 3. ročník Bc. Ekonomie a finance

„Prezentovat naše vize přímo před zakladatelem RunCzech Carlem Capalbem a partnery z PwC pro
nás byla obrovská čest i cenná lekce z profesionální komunikace.”

Blahopřejeme k úspěchu!
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